



Минск, 20 мая 1966 года. Окружное собрание избирателей Минского городского первого избирательного округа по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР. Выступает кандидат в депутаты член Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР К. Т. Мазуров.

Фото В. Китаса, Л. Эйдина.

В ОБСТАНОВКЕ ЕДИНОДУШИЯ

Встреча товарища К. Т. Мазурова с избирателями

Минский окружной Дом офицеров. Сюда 20 мая на встречу с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Минскому городскому первому избирательному округу членом Политбюро ЦК КПСС, первым заместителем Председателя Совета Министров СССР Кириллом Трофимовичем Мазуровым собрались представители заводов и фабрик, учреждений и учебных заведений.

Собрание открыло первый секретарь Минского горкома КПБ Л. П. Метлицкий.

В президиуме член Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР К. Т. Мазуров, кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КПБ П. М. Машевов, Председатель Совета Министров БССР Т. Я. Киселев, Председатель Президиума Верховного Совета БССР В. И. Козлов, секретари ЦК КПБ С. А. Пилотович, С. О. Притыцкий, Ф. А. Сурганов, Д. Ф. Филимонов, председатель Республиканского совета профсоюзов И. Н. Макаров, первый секретарь Минского обкома КПБ И. Е. Поляков, председатель Комитета народного контроля БССР А. А. Смирнов, заместители Председателя Совета Министров БССР И. Ф. Климов, Ф. Л. Кохонов, руководитель бригады коммунистического труда завода имени Яншикова С. А. Бирюло, плотник стройтреста № 4 М. И. Гайдук, ректор Белорусского государственного университета имени В. И. Ленина

Выступает секретарь правления Союза писателей БССР И. П. Шамкин.

— День выборов в Верховный Совет СССР, — говорит он, — всегда был всенародным праздником — праздником социалистической демократии. И нет сомнения, что 12 июня этого года будет таким же праздником, как и прежние выборы. Нет, я уверен, еще более торжественным. Выборы будут проходить в летний день, когда взор людей будет ласкать море, посерев на колхозных и совхозных полях, а на лугах и в наших парках будут пламенеть цветы, когда улицы будут заполнены детьми и молоденками, расцвечены весной, убранством, счастьем.

А самое главное, что сделает выборы большим праздником — это то, что проходят они вскоре

после исторического XXIII съезда КПСС, решения которого, Директивы по пятилетнему плану вызвали необычайный, подлинно творческий подъем всего советского народа — рабочих, колхозников, интеллигентов. Съезд продемонстрировал единство партии коммунистов, привильность ее ленинского курса.

Товарищ Шамкин характеризует Кирилла Трофимовича Мазурова как видного партийного и государственного деятеля, который многие годы работал в нашей республике и отдавал все свои силы, знания и опыт развитию родной Белоруссии.

Подготовка к выборам высшего органа государственной власти страны, — сказал машинист паровозного депо А. И. Ермолевич, — проходит под знаком борьбы за выполнение решений XXIII съезда КПСС. Высокий политический подъем, с которым готовятся советские люди к выборам, безусловно свидетельствует о том, что народ горячо поддерживает политику партии, ее ленинский курс; глубоко заинтересован в дальнейшем улучшении деятельности Советов и всех государственных организаций страны.

В канун выборов мы с гордостью отмечаем, что коллектив нашего паровозного депо добросовесно выполнил семилетку и сейчас успешно трудится над выполнением задач первого года пятилетки.

Сегодня мы собрались на встречу с нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР членом Политбюро ЦК КПСС, первым заместителем Председателя Совета Министров СССР Кириллом Трофимовичем Мазуровым. Мы знаем его как верного сына нашего народа, неутомимого борца за дело партии.

Дорогие товарищи! Я призываю вас всех в день выборов отдать свой голос за верного сына нашего народа и нашей партии Кирилла Трофимовича Мазурова.

На собрании выступили также профессор Белорусского государственного университета имени В. И. Ленина М. А. Найдович, председатель фабкома камвольного комбината Л. Н. Нагавкина, секретарь горкома комсомола Н. М. Пермякова. Они тепло отзывались о кандидате в депутаты, говорили о большом трудовом и политическом подъеме, вызванном подготовкой к выборам, призывают всех избирателей 12 июня дружно прийти на избирательные участки и отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Тепло встреченный собравшимися с речью на собрании выступил кандидат в депутаты Верховного Совета СССР член Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР К. Т. Мазуров.

Товарищ Мазуров подробно говорит затем о мероприятиях, осуществляемых Коммунистической партией и Советским правительством по дальнейшему подъему всех отраслей сельскохозяйственного производства.

Валовая продукция животноводства за год выросла на 16 процентов. Годовой прирост денежных доходов колхозов страны от реализации продукции составил около двух с половиной миллиардов рублей. На пятнадцать процентов выросла за год оплата труда колхозников.

XXIII съезд одобрил решения мартовского Пленума, придал принятой Пленумом ЦК КПСС системе экономических мер значение генеральной линии КПСС в области сельского хозяйства.

В стране намечается осуществить широкую программу по орошению засушливых земель и по осушению пересуженных углов, чтобы урожай на наших полях не зависел целиком от капризов погоды.

Предусматривается увеличить валовую продукцию сельского хозяйства страны за пятилетие в среднем на 25 процентов. В решении этой общегосударственной задачи много предстоит сделать и труженикам сельского хозяйства Белоруссии.

Пятилетний план в области сельского хозяйства так же реален и безусловно выполним, как и в области промышленности. Он реален, прежде всего, потому, что каждый рубеж материально подкреплен громадными поставками в сельское хозяйство техники, удобрений, электроэнергии. Объем капиталовложений в сельское хозяйство в новой пятилетке составит примерно 71 миллиард рублей, что почти вдвое больше, чем в прошлой пятилетке.

Можно с полным основанием утверждать, что нынешняя пятилетка будет пятилеткой экономичности. Все должно быть подчинено повышению эффективности производства — и технического, и

производительность труда в промышленности на 33—35 процентов. Для ее решения понадобится как в центре, так и на местах предпринять все усилия для того, чтобы ускорить внедрение достижений науки и техники в народное хозяйство, полностью использовать имеющееся оборудование и машины, осуществлять меры по дальнейшей специализации производства, улучшить постановку ремонтного дела, неустанно совершенствовать организацию и нормирование труда.

Большие резервы для ускорения развития советской экономики вскрывает нынешняя хозяйственная реформа, подготовленная всем ходом развития социалистической экономики. Получившая сейчас признание формула: «То, что выгодно обществу, должно быть выгодно каждому производственному коллективу, каждому работнику» — это не просто красавая фраза. Это суть нашей политики, которая сплачивает в единую силу единую волю объединенные материальные и духовные интересы миллионов тружеников.

Ныне, как никогда ранее, актуально звучат слова В. И. Ленина о том, что хозяйственное дело есть самая интересная для нас политика.

Поэтому все наши руководящие инженерно-технические кадры обязаны овладевать экономическими знаниями, учиться использовать экономические законы в интересах развития производства, повышения его рентабельности.

Все более последовательное и полное внедрение принципов хозяйствования поднимает на новую ступень и кооперирование производства. Нарушения производственных связей, малейшая нечеткость в кооперированных поставках могут привести на нет усилия коллектипов предприятий работать по-новому. Именно поэтому борьба за безусловное соблюдение хозяйственных договоров и четкое своевременное выполнение взаимных обязательств между предприятиями имеет важное политическое значение.

Наряду с работой по совершен-

Речь товарища К. Т. МАЗУРОВА

Трудящиеся города Минска, оказали мне высокое доверие, выдвинув кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Это доверие я принимаю не как признание моих личных заслуг, а как выражение доверия и уважения трудящихся КПСС.

Во всем этом есть и достойный вклад трудящихся Белоруссии. Как промышленность, так и сельское хозяйство Белоруссии в этот период развивались темпами, опережающими средние темпы роста промышленного и сельскохозяйственного производства по стране в целом.

а национальный доход, использованный на потребление и накопление, возрос на 53 процента и достиг 833 рублей на душу населения. В центре этой программы стоит задача ускорения темпов роста народного благосостояния.

Увеличение национального дохода за пятилетие на 38—41 процент обеспечит рост реальных доходов в расчете на душу населения в 1,3 раза. Среднегодовой прирост фонда потребления удвоится и составит 11 млрд. рублей против 6,5 млрд. рублей в истек-

шем году, на новых возможностях, которые дает проводимая в стране экономическая реформа.

ЦК КПСС глубоко проанализировал недостатки, допущавшиеся в руководстве народным хозяйством в прошлом. Суть этих недостатков — в недооценке объективных экономических законов, в проявлениях волонтаризма и субъективизма, которые допускались у нас в последние годы. В результате этого замедлились темпы роста производства и произво-

дительности, на новых возможностях, которые дает проводимая в стране экономическая реформа.

Можно с полным основанием утверждать, что нынешняя пятилетка будет пятилеткой экономичности. Все должно быть подчинено повышению эффективности производ-

ства — и технического, и

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке